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OEMA A

Al. MNoéte pa cuvaptnon f Aéyetatyvnolwg avgouvoa os £va dtaotnua A tou mediou oplopol NG Kot
TIOTE MAPOUCLATEL 0” EvVa oNpEio X, TOU Ttediou oplopol tng oAtkd eAGXLOTO;

Movadeg (4+4)
A2. Na xapaKTnploeTe TIg MPOTACELG ToU akoAouBouv, ypadovtag dimha anod kabe pio tn AéEn
Zwoto, av n mpotacn eival owotn 1 tn Aé€n AdBog, av n npotaon eival AavBaopévn.

a. Av n cuvaptnon f elval aptia Tote n ouvaptnon —f elval mepLren.

B. Av n ouvdptnon f eivaw yvnoiwg avéouca oto R tote —f(2024) > —f(2025).

Y- Av n ouvaptnon f €xeLmedio oplopou o R kat woxvel: f(—2024) < f(2024) tote nf eivar yvnoiwg
augouoa oto R.

6. Na onowadnmote ocuvdptnon f: R = R av woxlel f (x) < 5 yla kdBe x € R TOTE N f £XEL OALKO
HEYLoTO TO 5.

€. loxVeLovv (3™ — 0) = ovvl.

Movadeg 10
A3. Na amodeifete ot yla kdBe ywvia w oyver: nulw + ovviw = 1.
Movadeg 7
OEMA B (Tparmnela Ospdatwy)
ZTOV TPLYWVOMETPLKO KUKAO TOU OXNHATOG BEWPOUUE TO A
, 1 , 1
onpeio M(x, E) Kal TN ywvia 6, pe
g < 0 < 1 n omnola &xeL apxtkn TAEVPA TNVIOA KL TEALKN M/ ] 0.5
v OM. 0 A
B1. Na atttohoyrioete ylati nud = % . 1 o 1
Movadeg 6 -0,5
B2. Na Bpeite Toug UTIOAOLITOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplOpoUC
™G ywviog 6. ]
Movadeg 9
B3. Na Bpeite tn ywvia 6.
Movadeg 5

B4. Na Bpetite to r]u(g?n — 60) kawto ovv(7m + 0).
Movadeg 5



OEMAT

Aivetal n ouvaptnon fuetomo f (x) = avx — 1+ g , N omoia dtépxetat and ta onueia A(5, —g)
29

kot B(10, — E)'

. No unoloyioete ta a kat B.
Movadeg 6

Ma ta enopeva epwtipata va Bewprioete ott: f (x) = —vVx — 1+ %

2. Na Bpeite to nmedio oplopoU TNG f KOL OTN CUVEXELX VO UEAETAOETE TNV f WG TIPOC TN
povotovia.

Movadeg 7
3. Na ouykpivete toug aplBuoug f(3) kat f (7).

Movadeg 6
4. No Aoete tnv aviowon: —2vx — 1 + % =>—1.

Movadeg 6

OEMA A (Tparmela Bepdtwv)
Aivovtat ot cuvaptriocele @(X) = —x2, xeR kau f(x) = —x*+2x+1, xeR .

Al1. Na anobeiete ot f(X)=—(X —1)2 + 2 yio k@Be x€R kat otn ouvéxela, pe tn Bondela tng
ypadIKAg apdotaong TG ouvapTnong ¢, ou GaiveTal oTo TOPAKATW OXN LA, VA TTAPAOTHOETE
ypadka tn cuvaptnon f.

Movadeg 7

A2. Me t BonBsta tng ypadikng mapaotacng tng cuvaptnong f va Bpsite:

i. Ta Staotrpata ota onoia n.ouvaptnon.f eivat yvnaiwg povotovn.

ii. To oAwo akpotato tng f kaBwg kot tn Bon Tou.

iii. TomA\nBog twv plwv tng e§lowong f (X) =x, k¥ <2. Na altloAoyRoete TNV anavinon
oag.

Movadeg (6+6+6)

EYXOMAZTE ENITYXIA!!!



